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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

5 JUIN 1997

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 5 juin 1997 en séance plénière (U) en
conclusion des interpellations de:

- M. Hugo Olaerts au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «l'utilisation et la
disparition de données et de matériel aux Finances» (n? 1372)

- M. Jef Tavernier au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «la fixation des
amendes en matière fiscale» (n? 1374)

- M. Rik Daems au vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur sur «l'amende infligée à
la KB» (n? 1376)

- M. Joris Huysentruyt au vice-premier ministre et
ministre des Finances et du Commerce extérieur sur
«l'affaire KB-Lux et la disparition de données au ministère
des Finances» (n? 1377)

- M. Didier Reynders au vice-premier ministre et
ministre des Finances et du Commerce extérieur sur
«l'organisation du ministère des Finances en relation avec
les derniers développements de dossiers fiscaux» (n? 1390)

- M. Jean-Pierre Viseur au vice-premier ministre et
ministre des Finances et du Commerce extérieur sur
«les interventions du cabinet du ministre dans la fixation des
amendes fiscales» (n? 1391)

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

5 JUNI 1997

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (U) op 5 juni 1997
tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Hugo Olaerts tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «het aan-
wenden, verdwijnen van gegevens en materiaal bij Financiën»
(ur 1372)

- de heer Jef Tavernier tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover
«de vaststelling van boeten in fiscale zaken» (ur 1374)

- de heer Rik Daems tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de boete
ten laste van de KB» (ur 1376)

- de heer Joris Huysentruyt tot de vice-eerste minister
en minister van Financiën en Buitenlandse Handelover
«de zaak KB-Lux en de verdwijning van gegevens op het
Ministerievan Financiën» (ur 1377)

- de heer Didier Reynders tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën en Buitenlandse Handelover
«de organisatie van het Ministerie van Financiën in het licht
van de jongste ontwikkelingen in de fiscale dossiers» (ur 1390)

- de heer Jean-Pierre Viseur tot de vice-eerste minister
en minister van Financiën en Buitenlandse Handelover
«de bemoeiingen van het kabinet van de minister in de bepa-
ling van de fiscale boeten» (ur 1391)

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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1. Motion de méfiance (16.59 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
et Jean-Pierre Viseur

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

exige la démission du ministre des Finances.

2. Motion de méfiance (17 .10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
et Jean-Pierre Viseur

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

considérant que le ministre fournit depuis des mois des
réponses insuffisantes aux questions précises qui ont été
posées de manière répétée;

considérant le délabrement du fonctionnement et de l' auto-
rité du département des Finances;

considérant que le ministre n'apporte pas suffisamment de
clarté au sujet d'un certain nombre de dossiers concernant
des fraudes éventuelles;

retire la confiance au ministre des Finances.
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1. Motie van wantrouwen (16.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts,
JefTavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
en Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

eist het ontslag van de minister van Financiën.

J. HUYSENTRUYT
A.COLEN

2. Motie van wantrouwen (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
en Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

vaststellende dat de minister sinds maanden onvoldoende
antwoord biedt op de bij herhaling gestelde punctuele
vragen;

vaststellende dat de werking en het noodzakelijke gezag
van het departement Financiën afbrokkelt;

vaststellende dat de minister onvoldoende klaarheid brengt
in een aantal mogelijke fraudedossiers;

ontzegt aan de minister van Financiën het vertrouwen.

R.DAEMS
J. TAVERNIER



3. Motion de recommandation (17.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
et Jean-Pierre Viseur

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

décide d'organiser une nouvelle audition des fonctionnai-
res ou anciens fonctionnaires de l'administration des Finan-
ces ainsi que des membres du cabinet du ministre des Finan-
ces concernés par ce dossier.

D.REYNDERS

4. Motion pure et simple (17.16 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
et Jean-Pierre Viseur

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

passe à l'ordre du jour.

J.LEFEVRE
P. TANT
L. VANVELTHOVEN
C. EERDEKENS
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3. Motie van aanbeveling (17.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts,
Jef Tavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
en Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

beslist een nieuwe hoorzitting te houden met de ambtena-
ren of gewezen ambtenaren van de administratie van Finan-
ciën alsmede met de bij dit dossier betrokken leden van het
kabinet van de minister van Financiën.

4. Eenvoudige motie (17.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts,
JefTavernier, Rik Daems, Joris Huysentruyt, Didier Reynders
en Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

gaat over tot de orde van de dag.


